

西安市第二届市属高校思政课教师“大练兵”暨第四届大学生学讲思政课大赛落幕



阳光讯(记者 杜丽芳文/图)3月12日上午,西安市第二届市属高校思政课教师“大练兵”暨第四届大学生学讲思政课大赛在西安文理学院举行。西安市教育局党委委员、副局长程军安,西安文理学院党委委员、副校长任晖出席活动。

本次活动由西安市教育局、西安市大中小学思政课一体化建设指导中心主办,市属高校16名师生参加比赛。西安市属高校马克思主义学院师生代表、各区县(开发区)教育局分管领导

和中小学校长、教师代表等300余人参加观摩,共上一堂思政大课。大赛评委由驻市高校马克思主义学院专家教授和中学校长担任。选手们围绕《瓷器外交中的文化自信》《铁路先行,奏响交通强国的时代强者》《以“自强不息”探寻“何以中国”》《弘扬伟大建党精神 凝聚青春奋进力量》等多个主题进行现场展示,选手们板书设计合理、教学方法多样、理论基础扎实,能够反映马克思主义理论学科的新概念、新思想、新成果,能够理论联系实际,具有较强的思想性、理论性和亲和力、针对性。

赛后,评委向选手们提出了中肯的建议,鼓励各位大学生选手在实现中国梦的实践中放飞青春梦想,用理想之光照亮青年奋斗之路;勉励各位思政课教师提升教学自信、强化教学设计,打磨教学细节,讲透信仰、讲好故事,更好地打造“金牌”思政课。

比赛获奖选手、西安文理学院

马克思主义学院思想政治教育专业2022级学生高雪雅表示:“作为一名思想政治教育专业的学子,这次的经历不仅是一次展示自我的机会,还是一次深刻的思政学习。当我站在讲台上用自己的语言表达对思政课内容的理解时,我深刻地体会到了思政课学习的真谛。思政课不仅是理论,还是与我们生活、学习、未来息息相关的实践指南。这次经历将成为我人生中宝贵的财富,激励我在未来的学习和生活中继续努力,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。”

本次活动是西安市深化大中小学思政课一体化建设,创新性开展大中小学共上思政大课的生动实践。活动为思政课教师以及广大学生相互学习、实践展示提供了交流平台,对提升学校思政课教育教学水平起到了良好的推动作用,达到了以赛提能、以赛促教的目的。

合阳县百良镇:
赶文明实践大集 享文明时尚新风



阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 常欢文/图)3月11日,一场兼具服务性、趣味性的“文明集市”在渭南市合阳县百良镇街道上火热进行。

“阿姨,您的血压是正常的,血糖指数偏高,在饮食上要多加控制,同时配合适当运动。”镇卫生院的志愿者耐心地为老年人测量血压,并讲解各种常见老年病的症状和应对措施。“大气污染形式相当严峻,秸秆焚烧、燃放烟花爆竹、使用劣质煤炭等都是不容小觑的污染源……”镇大气污染防治办的志愿者为群众讲解了当前大气污染防治工作的形势和意义,并赠送手提袋等小礼品,让宣传教育更接地气、更有人气。

在活动现场,志愿服务内容丰富多样,志愿者热情周到,安全宣传、普法宣传、垃圾分类宣传、健康义诊等十多个“摊位”一起“开张”,让群众在家门口享受便利服务。这场别开生面的“文明实践大集”为村民们提供了综合性、多样化的一站式服务,既延伸了为民服务的基层触角,又凝聚了志愿服务的力量,推动了新时代文明实践在基层落地生根。

下一步,百良镇将继续开展丰富多彩的“学雷锋暨文明实践我是行动者”主题活动,让文明实践融入群众生活、走进群众心坎,让“小集市”汇聚起“大文明”。

夏秋航季 南航西安始发通航点达23个

阳光讯(记者 佟怡)2024年夏秋航季即将到来。换季后,南航计划加密西安至珠海、南宁、哈尔滨、乌鲁木齐等城市的航班。西安始发通航点达23个,其中,国际通航点3个,分别是阿拉木图、阿什哈巴德、杜尚别,国内通航点20个,主要分布在华南、东北地区。

据悉,我国民航系统每年都要进行两次航班计划调整,每年3月的最后一个完整周的星期日至10月的最后一个完整周的星期六,执行夏秋季航班计划;10月的最后一个完整周的星期日至第二年3月的最后一个完整周的星期六,执行冬春季航班计划。

男子销售“肾黄金”获刑一年四个月

阳光讯(记者 熊玺文/图)2024年3月12日上午,在“3·15”国际消费者权益日来临之际,西安市中级人民法院公开开庭审理了被告人郭某某销售有毒、有害食品一案,并当庭宣判,以销售有毒、有害食品罪判处被告人郭某某有期徒刑一年四个月,并处罚金人民币96000元;对被告人退缴的违法所得及作案工具,依法予以没收并上缴国库;对扣押在案的有毒、有害食品,依法没收并予以销毁。

经审理查明,2023年3月初,被告人郭某某通过租房屋、雇业务员,以电话推销、快递邮寄的方式向老年男性销售男性保健食品。同年6月,郭某某为牟取私利,在明知无任何合格证明的“肾黄

金”保健食品掺有对人体有害的药物成分,食用可能会引起高血压等疾病反应的情况下,仍通过他人及网络途径购进“肾黄金”,并将其作为赠品,与海绵体修复素、海绵体修复膏等保健食品进行搭配、捆绑销售。截至同年8月底案发时,郭某某共购进“肾黄金”750盒,已销售645盒,销售金额为47899元。尚未售出的105盒“肾黄金”被公安机关依法扣押。经西安市食品药品检验所检验,从扣押的“肾黄金”中检测出保健食品中禁止非法添加的有毒、有害物质西地那非。法院审理期间,郭某某主动退缴了全部违法所得。

西安市中级人民法院经审理认为,被告人郭某某销售明知掺有有毒、



有害非食品原料的食品,销售金额达4.7万余元,其行为已构成《中华人民共和国刑法》第一百四十四条规定的销售有毒、有害食品罪,依法应予惩处。被告人郭某某具有坦白情节且自愿认罪认罚,依法可以从轻处罚;主动退缴全部违法所得,可以酌情从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

西安市公安局灞桥分局开展植树活动

阳光讯(记者 梁萌文/图)3月12日是植树节,西安市公安局灞桥分局组织50余名民警代表来到秦岭山脉洪庆山脚下,开展了“做秦岭卫士,铸青山忠魂”植树活动,以实际行动种下一抹绿色、增添一束希望。

活动现场,大家分工明确、互相协作,道道工序都做得认真细致。参加植树活动的民警来自分局的各个部门和岗位,他们平时都是单位里的青年



骨干,兢兢业业、甘于奉献,在当天的植树活动中更是热情高涨、干劲十足,挥锹挖坑、铲土培土、扶苗踏实、浇

水压根……短时间内,一排排整齐的小树苗就都住上了“新家”。

此次植树活动不仅为秦岭“添绿”,还在广大民警心中种出了“春天”,进一步强化他们“守卫秦岭”的责任感和使命感,让他们明白,无论身处什么岗位,都要争做生态文明建设的实践者、推动者,用“公安蓝”焕发“生态绿”的新活力,让秦岭的天更蓝、山更绿、水更清以及生态环境更美好。

寻尸主启事

2024年3月8日9时许,在西安市灞桥区东三环广运大桥北侧灞河内发现一名溺亡人员。男性,年龄30岁左右,身高约170厘米,短发,上身着浅色长袖、灰白格子外套,下身穿深色牛仔裤、灰色内裤,脚穿白黑色白底鞋。

现因该人员身上无相关身份信息,急需寻找家属,请群众朋友广而告之,请该男子家属看到后尽快联系广运派出所民警。

马警官电话:18592081577